

# Informace k vyúčtování zdravotní péče – Poukazu FT 06

**Vážené kolegyně, vážení kolegové,**

**Dovolujeme si vás informovat, že po letech úsilí došlo ke schválení úpravy pravidel metodiky pro pořizování a předávání dokladů** (dále jen „Metodika“) podrobně upravuje podmínky a způsob pořizování a předávání dokladů pro provedení úhrady poskytnuté zdravotní péče hrazené z veřejného zdravotního pojištění.

**Tato změna nabývá účinnost od 1. 1. 2025.**

Konkrétní znění je uveřejněno na webu VZP ČR a naleznete je zde:

[zmena-metodiky-k-1.1.2025-doplnek-c.51.pdf \(vzpstatic.cz\)](#)

[zmena-tiskopisu-k-1.1.2025-doplnek-c.16.pdf \(vzpstatic.cz\)](#)

Zásadní změny:

Odesílající lékař indikuje fyzioterapii, ale bližší postup stanovit může nebo nemusí a je potom na fyzioterapeutovi na základě svého vyšetření stanovit postup vlastní postup fyzioterapie v souladu s požadovaným cílem.

1. Tento postup musí být řádně dokumentován, včetně terapie a fyzioterapeut předává pacientovi i odesílajícímu lékaři závěrečnou zprávu.
2. Poukaz je platný 14 dní, kdy se pacient musí objednat a fyzioterapie prováděná na základě tohoto poukazu musí být poskytnuta do 3 měsíců. Poté je nutné nový poukaz k pokračování hrazené péče.
3. **Tato kompetence náleží odbornému fyzioterapeutovi – tedy fyzioterapeutovi se specializovanou způsobilostí, přičemž je stanoveno je přechodné období do 31.12.2025, kdy do toho data může za těchto podmínek péči poskytovat i fyzioterapeut způsobilý k samostatnému výkonu povolání, a fyzioterapeutovi se zvláštní odbornou způsobilostí.**
4. **Od 1.1.2026 je tato kompetence vázána striktně na odborného fyzioterapeuta v návrhu zákona o zdravotním pojištění, bude-li zákon schválen není jasné, ale doporučujeme využít přechodné období k zahájení studia specializované způsobilosti v Aplikované fyzioterapii pro případné zájemce/,** pokud se po 1.1.2026 fyzioterapeut neprokáže specializovanou způsobilostí v oboru Aplikované fyzioterapie, může do terapie stále přijmout pacienta, ovšem za podmínek které platí dnes – tedy s kompletně řádně vyplněným poukazem FT 06, včetně jasného rozpisu terapie a jejich počtu – viz metodika pro pořizování a předávání dokladů /tedy za podmínek jako platí dnes/.

Bližší informace přineseme na Sjednu UNIFY ČR, z.s. a Bulletinu UNIFY ČR, z.s.

VV UNIFY ČR